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Ata da Centésima Vigésima nona Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antonio Olinto, 
realizada ás dezenove horas do dia 30 (trinta) de março de dois mil e vinte. Quarto Período 
Legislativo. Primeiro Semestre. Legislatura 2017/2020. Décima quarta legislatura. 
Presidente: WILSON NAPOLEÃO GUENZE. 
Secretária: TÂNIA MARA MACHIAVELLI. 
Registrado a ausência Justificada do Vereador Jose Cleomar Machiavelli, conforme assinatura no 
livro de presenças. Evocando a proteção de DEUS. Cumprimentando aos Vereadores e o público 
presente, o Presidente declarou aberta a Centésima vigésima nona Sessão Ordinária da 
Legislatura 2017/2020. O Presidente agradeceu a presença de todos e em seguida solicitou a 
Secretária Tânia Mara Machiavelli para fazer a leitura da Ata nº 1880. O Presidente colocou a ata 
em discussão, sem nenhuma manifestação, colocou a ata em votação, proferindo: está em votação 
a ata nº 1880 senhores Vereadores. Não havendo manifestações contrarias a ATA 1880 FOI 
APROVADA. 
   
No expediente do dia constou... 
 
Ofício n° 72/2020: Excelentíssimo Sr. Presidente, com nossos cumprimentos, encaminhamos a 
esta Casa de Legislativa Projeto de Lei Complementar n° 03/2020, o qual “Altera o Estatuto dos 
Servidores Público de Antonio Olinto para modificar percentuais do adicional por serviços 
extraordinário nas hipóteses em que especifica e dá outras providencias”. 
 
Câmara Municipal de Vereadores de Antonio Olinto, Comunica Credito de Recursos 
financeiros – Orçamento Geral da União. Referente ao Contrato de Repasse OGU MC 
874392/20188 – Operação 1057756-74. Notificamos a V.Exa. o crédito de recursos financeiros, 
sob bloqueio, em 26/03/2020, no valor de R$ 222.857,14 (duzentos e vinte e dois mil e oitocentos 
e cinquenta e sete reais e quatorze centavos), na conta vinculada ao Contrato de Repasse n° 
874392/2018 – Operação 1057756-74, firmado com o Município de Antonio Olinto, assinado em 
11/07/2018, no âmbito do Programa Esporte e Grandes Eventos Esportivos, sob a gestão do 
Ministério da Cidadania, que tem por objeto “construção de uma quadra esportiva coberta de grama 
sintética”. 
 
Segue em anexo: “PLANO MUNICIPALDE CONTIGENCIA FRENTE AO COVID-19, SOLICITO 
QUE SEJA REPASSO AOS VEREADORES PARA CONHECIMENTO”. Atenciosamente, Angela 
Alberti, Chefe do Departamento. 
 
O Presidente passou a Deliberação de Matérias na Ordem do Dia. Não havendo Matérias, 
concedeu a apalavra franca aos Vereadores, Vereador Jurandir... 
 
VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: Obrigado Sr. Presidente, nobres Vereadores, 
público presente. No mais gostaria de agradecer a presença de todos, seria isso.      
 
VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: O brigado Sr. Presidente, também da mesma forma só 
agradecer a presença de todos e uma boa noite, seria isso. 
 
VEREADOR MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Obrigado Sr. Presidente. Só desejar uma boa noite 
a todos, seria isso.  
 
VEREADOR GILCIANO MOREIRA: Obrigado Sr. Presidente, boa noite Vereadores, Vereadora, 
público presente, boa noite para quem irá acompanhar nos pela live. Quero agradecer as atitudes 
da administração pública, pelo Decreto Municipal, sendo de extrema valia para o povo, com o 
fechamento dos comércios e isolamento Social, com esse Decreto tivemos uma queda na 
economia do nossa Cidade, mas uma medida essencial para saúde e bem estar de nossa 
população, quero também agradecer e pedir para o Executivo e demais companheiros para  
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principalmente agradecer os funcionários da área da saúde médicos, enfermeiros, auxiliares, 
motoristas, farmacêuticos e todos aqueles que estão lutando na linha de frente desse novo Corona 
Vírus esse Civid-19, temos que valorizar cada um desses profissionais, pois estão dando suas vidas 
para cuidar de outras vidas, correndo risco e colocando seus familiares em risco também, então 
com juízo, consciência e tomando todos os cuidados como recomenda o ministério da saúde, como 
o isolamento social entre outros cuidados, mais uma vez obrigado a todos, tenham uma boa noite. 
Seria isso Sr. Presidente. 
 
VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Boa noite Presidente, nobres Vereadores, ao 
nossos servidores da Câmara, nosso amigo Emerson. Também deixar nosso apoio e 
reconhecimento a todos que estão na linha de frente, da saúde e de todas as áreas que estão 
trabalhando nesse momento difícil que atravessa nosso Pais nosso Mundo, então que Deus proteja 
esses profissionais que estão ai trabalhando, para que possam desenvolver suas atividades em 
prol de toda a comunidade, de nossa nação, parabéns a todos e nosso apoio a eles. Também 
comentar Presidente, a respeito da quadra Municipal society que é uma emenda do Deputado Aliel 
Machado em contra partida do Município, que foi liberada a construção, então mais uma obra para 
nosso Município sendo reconhecimento do Deputado pelo apoio que ele teve em nosso Município, 
parabéns a toda administração ao Prefeito Fabio por essas atitudes. No mais seria isso Sr. 
Presidente, agradeço a presença de todos e uma boa noite. 
  
VEREADORA TÂNIA MARA MACHIAVELLI: Boa noite a todos, boa noite Presidente, nobres 
Vereadores e ao público presente. Gostaria de deixar meus parabéns ao Prefeito Fabio pelo 
excelente trabalho que vem fazendo, todos nós sabemos que o pais vem passando por um período 
difícil, um período para paramos e pensarmos um pouco na vida, sabemos que esse covid-19 
chegou pra abalar a gente mesmo, é um momento da gente repensar tomar os devidos cuidados, 
temos que manter a calma por que o período pior está por vir que é entre os dias 06 e 26 de abril, 
devido a temperatura cair mais e como esse vírus, ele gosta mais de frio, mais umidade então 
assim a gente tem que, chegou a hora de se abraças dar as mãos com certeza vai chegar dias 
piores, tomara que não, mas o que a gente prevê que vira dias piores e que a população vai precisar 
muito de nosso apoio e da nossa ajuda, e nós precisamos estra com os pés no chão, firmes para 
podermos ajudar as pessoas a população que com certeza vai precisar de nosso apoio. Seria isso 
uma boa noite a todos.  
 
VEREADOR CEZAR RONALDO WOLOCHEN DE CAMARGO: Obrigado Sr. Presidente.  Só 
desejar uma boa noite a todos.  
 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Hoje em conversa com o nosso Prefeito Municipal, 
Prefeito Fabio, onde ele teve uma reunião no município de São Mateus juntamente com o Prefeito 
de São Mateus sobre o Decreto que amanhã vai vencer, ele vai se reunir de volta amanhã com 
entidades que tem o respaldo, onde verão se vão reabrir o comercio, ai se terá uma noção se irá 
abrir o comercio, será daquela forma de que somente uma pessoa entrara em cada comercio ou 
duas ou até mais, restringindo a entrada das pessoas tendo álcool em gel e todos os cuidados 
necessários, seguindo a opinião dos especialistas da saúde colocando sobre tudo a saúde das 
pessoas, a gente tem que cuidar da vida das pessoas de nosso Município não podemos abrir o 
comercio de uma ora pra outra e colocar tudo em risco a saúde de todos. Então amanhã ele vai 
renovar o Decreto ou cancelar fazendo um outro que possa abrir com prioridades para que se possa 
entrar um ou duas pessoas em cada comercio. Também temos ai a quadra soçaite onde o dinheiro 
já está na conta e já foi feito licitação, o Aliel Machado mandou uma emenda de R$ 222.000,00 
para o Município e a Prefeitura, Município vai entrar com uma contra partida de R$ 150.000,00 
sendo no total do valor R$ 170.000,00, então está de parabéns o Prefeito, o Deputado Aliel também 
está fazendo o trabalho pelo nosso Município, não como o João Arruda fazia, o João Arruda ajudou 
muito o nosso Município, mas vem fazendo emendas trazendo melhorias e quase chegando ao 
patamar do João Arruda. Precisamos dos Deputados que ajudem nosso Município e esses que  
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pegaram motos de nosso Município estão fazendo valer o seu voto. Agradeço a presença de todos 
e não havendo mais matérias para deliberar declaro encerrada a sessão, marcando a próxima 
sessão ordinária para o dia 06 (seis) de abril de 2020 as 19 horas, boa noite a todos. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 




